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TAZH: A" TENIKOY AYKEIOY
MA®OHMA: T'EQMETPIA

Hpepopnvia: Kvpraxn 13 Anpiiio 14
Abpkera EEétaong: G

AHANT@
OEMA A
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A3

B2.

[Top. 3.5 oeh. 62, Ocwvpnua I1 ?
a) 20otd, P) Zworo, 180G
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®EMA B

% A
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M
v AB = B = AT, ABA = ATE , (oOV TOPOTANPOUATIKEG TOV
TPOGKEIIEVOV OTN ToV 1600KELOVG Tp1rydvov ABI, icov yovidv B kor I)

A A A
Oa eivar ABA = ATE ondte AA = AE, dnhadn AAE 1cookerEG.

A A

‘Exovue AB = TE, Z=H=90° kaw A=E (mpooxkeipeveg otn Pdon tov

A A
1oookehovg Tpryd@vov AAE). Apa ABZ =TEH ondte BZ=I'H.
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B3. ’'Eyovue MBI'=MIB, coav Katakopupnv tov icom
GOV TPLYOVOV TOVL TPOTYOVUEVOD EPWTIUOTOC, O

1GOCKEAEC.
OEMAT
A et
N
0 >0
A N r
I't. Eivan AI' = 2AA xw yovio oto /A;

AAT =907 — ATA = 60°.
Eivan AO :%AF =AA. Apo¥ oryotopou

BA+MN 6a+3a 9«

€ OOUEGO O =
n n 5 5

BA.

0TE Ai\“A:CSOO Ko

Kol €ivdl ioeg o1 doydVIEC TOL

N péco I'B 0a eivan MN//BA dnraory BNMA tpanélio

= a@oL 10 Tunua MN eivar 10 pico g
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OEMA A

EM=// Z_ZF kot too M ko K givon péoa tov mhevpav BT kar AT tov tprydvov

I'BA omote MK = // % AoV BA =TZ 0a givan kxon EM = MK, dniaon to
tpiyovo EMK givan 160okehég ko amd TIC TPONYOUUEVEG TOPUAANAEG EYovLE
EMA =T (evtog — extdg ko €mi T AVTA PEPN) Ko BMK = }g(svr(')g EVOALAE),

AN AN N\

onote El\//\[K =I'+B=180°-A.
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